



"САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Москва

Телефон (495) 937-98-28

ИНН 8603022954

ОГРН 1028600943470

ОКПО 74514134

OKATO 45286590000

Расшифровка Хамовники

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
11	Группа	Добыча сырой нефти и природного газа; предоставление услуг в этих областях
11.20.1	Основной	Предоставление услуг по бурению, связанному с добычей нефти, газа и газового конденсата

Реестр недобросовестных плательщиков

"САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 17.09.2002. Компания "САМОТЛОР ФРАКМАСТЕР СЕРВИСИЗ" В ГОРОДЕ МОСКВЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 119435, г Москва, ул Малая Пириговская, Д 18, стр 1 и специализируется на Предоставление услуг по бурению, связанному с добычей нефти, газа и газового конденсата. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8603022954, ОГРН 1028600943470, ОКПО 74514134.